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Постановка там курсі* заоч-Знане--Масам.заходів Н Інтершщіо- уступкою Делегація се 
ла. Але

Другому Інтернаціоналові — евих
спіхн боротьба пролетаріату 

світо- неможливі без зєдиненя їх сжл 
moi конференції пролетаріату, на оборону найбАмша* іитере- 
адс - і се ми уважаємо другим сів пролетаріату. Пролетаріат 

по- вцслідом конференції — ВЄ ЩІ 
обіцянка- дало ся йому знищити почат- нїйше говорять про мтЩЩЩ 

ків єдиного фронту, хоча як бо найголоснїйше викрикують 
малими вони зараз представ»- жадане сьогоднїшного дна. 

обманює юте ся. Другий Інтернаціонал Пролетаріат згуртуєте ся до- 
мусів згодити ся на утворене вкола тих, які найрішучійше 
комітету представників усіх: аступають його волю до спідь- 
трох екзекутнв, завданем яко-‘лої боротьби. Пролетаріат о- 
го буде скднкати світовий кон- судить партії не по їх говоре- 
грес і приготувати миші кон- ню, а по їх праці. 1 тому то *а- 
ференціі Він мусів згодити ся ша стриманість, наша помірко-

ного навчаня така:
Звичайно, підприємець — 

будь се окрема особа, комер
ційне товариство або громад
ська організація а одному з ве
ликих міст утворює централь
не бюро даних курсів для заоч-

ЮІМ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРОХ НПЕРЩЮНАЛВ. цюналу. щоби розбити Бер- мусіла сказати

пролетаріату. У- У сільських місцевостях завНа те, щоб поширити розу-

загального між- ти Версальського мира. І так.

реформатор ах сказано — удало ся спинити мові простори української тру
дової людности і пришипити 
масам почуте самодіяльносте, 
а разом із сим, щоб помітно 
збільшити виробність праці в 
крані і добробут усіх грома
дян її, треба перш понад все 
піднести на належну височінь 
їхній загальний культурний рі
вень. а також цілком винищити 
професійно-технічний анадь- 
фабетизм великого трудового 
загалу України. Засобів на се, 
як усім відомо, богато е: за
сноване рясної сітки ріжнома- 
нітних шкіл, постійних та ман
дрівних курсів, окремих бесід, 
досвідно-показових установ, 
кннгозбірень-чнталень, клюбів, 
театрів, народних будинків 
(зокрема сельбудннків) і т. ин. 
заходів.

жди були відсутннми такі 
культури о-освітні організації, 
немає їх і зараз та навряд чи 
можливо утворити такі уста
нови і організації Все се р«- що розрахована на об

слуги спеціяльннх потреб деа- 
ВИГІДНІ умови, при ЯКИХ ВІН не КН* більш менш широких 
може набути необхідного зна- ■еРОгв населене держави. Зде

більшого такі курси мають зав
данем поширеня серед амери
канських громадян чисто ути
літарного профтехнічного зна- 
ня. Далі, для успішної діяль
носте своїх курсів підприємець 
підшукує собі 
штаб робітанків-фаховцїа (до-

безпроволочнемітетів трох Інтернат вартійдів.

ного навчаня з певною програмі
не піде за тими, що яайснаь-иародяого робітничого кой- як німецькеI-

гресу проте капіталістичних тїшаеть ся зон утворює для селянина не-
ми чилійського 
д'Абернона, так само Німецька 
Соціал-Демократія 
себе тим, що Вандервельд. ко
трий як королівський бельгій
ський міиїстер підписав Вер- 
сальський мир, все ще буде ма
ти змогу і силу перевести реві
зію Версальськото мира. І як

лордалляній в Генуї, ро-
зійшла ся, ж скликавши світо
вого конгресу. В хвилі, коди 

капіталістичних 
розбійничих держав збирають 
ся в Генуї, щоби придумати 
нові плини плюндрована світа, 
міжнародний пролетаріат не 
показав стільки енергії і рішу
чосте. щоби задемоиструвате не відважуєте ся Німецька Се також на те, щоби ще а цвітнн, ваність були найсильнїйшими 
спільно Проти Міжнародного піал-Демократія стати до бо- місяці зорганізовано міжнарод- ударами для П. Іінтернаціона- 
капіталу. Се перший вислїд. и- ротьби проте старого Всрсаль- ні демонстрації проти офензн- лу. Наша поміркованість по- 
кий треба сковстатувати і то з ського мира, так само не може ви капіталу,, проти Генуйської казала, що єдиний фронт розу- 
дуже прикрим вражінем. А ко- відважите ся заняти вже зазда іабункової конференції, за при- міемо не як параду одного дня, 
ли наводить ся сей перший ви- легідь боеве становище до но зианем Совітської Росії і про- а як завзяту боротьбу за утво- 
слід, то рівночасно треба та- вого Версальського ми£а в Ге- ти репараційної політики ви- рене і удержане єдиного фрон-

нуі, до нового накладу грабіж- ну су. Се не богато. Але й се ту. Чим спокійнійше, з віль
ної політики Антанти. Тому можна було осягнути лише че- шою розвагою будемо і на 6у- 
то Німецька Соціял-Демокра- рез стихійне утворене бльоку дуче виказувати се робітнн- 
тія уживала всіх- заходів, щоби Комуністичного і Віденського чим масам, то тем скорше бу- 
конфереицію як найскорше Інтернаціонадів, який спільно дуть маліти заходи П. Інтерна- 

демонстраційного відложити. Лише тепер хай боронив ідею єдиного фронту, ціоналу проти утвореня єдино- 
1 не буде, тепер підчас Генуї, мо- Берлінський “Форвертс” з 6- го пролетарського фронту, fl- 
же в літі, казали вони. Всі ин- ивітия з питомою наївністю пи кий в теперішній історичній сн- 
ші причини, які подавали вони ше ПР° конференцію, що П. 1н- туації е кличем Комуністичного 
попри сю головну, е лише ма- тернаціонал приняв спільну за- Інтернаціоналу. Ми заявили 
иою брехливих фактів. Коли ЯВУ "о части з чемносте супро готовість станути в єдинім 
поставлено питане про Версаль, ти Віденського Інтернаціоналу, фронті навіть разом з Тими, що 
то представники II. Інтернате- Другий Інтернаціонал, як се ми 8 літ зраджували інтереси про- 
нали ультімативяо заявили, що бачили на Берлінській конфе- летаріяту. І коли ми спокійно, 
в разі поновного поставленя рснції, без сумніву й на дальше розважно і .без хвильовань 6у- 
сього питаня опустять конфе- буде саботувати кожду кон- демо обороняти сю ідею, то 
ренцію. При жаднім иншім пи- кретну спробу перевести в жн- здобудемо можність утворити 
таню, лише при питаню Вер- те висновки міжнародної кон- єдиний пролетарський фронт 
сальского мира. ференціі, але конференція трох навіть проти волі П. Інтернаці-

Представники П. Інтернаціо- екзекутнв доказала, що всякий оналу, коли він схоче стати на 
налу мали — розумієте ся — саботаж II. Інтернаціоналу не перешкоді, 
ще инші причини свого посту- *ае значіня, коли Комунїстич- Такі то висліди берлінських 
пованя. Лише не ті, які вони «ий і Віденський Інтернаціона- 
подавали. Бо хто-ж повірить ли дружно і рішучо стануть в 
тому, що Вельс був.яроти кон- обороні єдиного фронту. Дру- 
ференції лише через те, що ГИЙ Інтернаціонал остане при 
нуртуєте ся в нїм обурене про- боці не тому, що Комуністич

ний і Віденський Інтернаціона- 
ли при кождій справі перего- 
лосують II. Інтернаціонал, але 
тому, що вони е незломним ви
словом пролетаріату за єдиним 
фронтом.

ни, він не може навіть зараз 
використати мійські подібні у- 
станови (курси, профшкодн. 
робфаки — робітничі факуль
тете).

А тим самим він не може до
повнити своє незначне знане в відповідний
означених галузях. Як звичай-______
ний наслідок того, селянин у сШченнх педагогів, інжинірів, 
своїй масі цілком не має пози- агрономів, професорів, май

стрів, літераторів т. з. високо
кваліфікованих осіб). І за до
помогою таких робітників, спе
ціально оборудованої для сьо
го друкарні і майстерні шкіл fa-

ти вного знаня по сільському 
господарстві, себто по грун
товній своїй професії.

І так, у той час, коли в нас 
говорять про елєктрофікацію 
села і інтензифікацію " вироб
ництва, селянин і на далі об
робляє свою землю найлримі- 
тивнїйшнм способом, а також 
керуеть ся в своїй щоденній 
праці не позитивними даними 
с.-г. науки, а виключно архаїч
ним способом своїх “батьків і 
дідів”.

Але проте і тут тяг до знаня 
е! І, коли ше відповідними е- 
нергійними заходами в теле- 
рішних трудових масах взага
лі збудити дрімаюче почуте до 
сього, то тоді, очевидно, потре
ба в населеню придбати собі 
серіозне знане буде ще біль
ша, але тому, що істнуюча си
стема культурно-освітних уста
нов і організацій не відповідає 
свому призначенні, то тому слід 
шукати иншого виходу з сього 
незвичайно складного і нега
тивного становища, слід знай
ти инші шляхи!

Є один вихід, що його дуже 
добре ііожна пристосувати до 
теперішних умов житя. Се за
сноване в країні рівнобіжно 
з істнуючим типом культурно- 
освітних установ спеціального, 
так сказати доповняючого ін
ституту ріжноманїтних по сво
їм завданю і програмі “Курсів 
заочного навчаня”.

В Росії до революції були де
які курси для заочного навча
ня (не завжди з такою назво- 
ю, але за небогатьома дея
кими винятками Московське 
і Петроградське т-ва для поши
реня технічних знань, деякі 
т-ва грамотносте, книговидав
ництво “Благо” і инг), які мали 
головним чином хижацький, 
спекулятивний, навіть більше, 
шіхрайський характер. До о- 
станних належала переважна 
більшість, хоча-б таких курсів 
заочного навчаня, як краве
цькі курси, бухгалтерські, кур 
си журналістики, для підго
товки вчителів і т. и. в тому-ж 
утилітарному дусі.

Курси для зачиого навчаня 
найбільше з усіх країн світу 
розвинули ся в останний час в 
Північно-Американських Спо
лучених Державах і Канаді. 
Вони там відограють дуже по
мітну ролю в справі поширеня 
знаня.

Але хоч би які були добрі сі 
заходи, вони не завжди досяга
ють jcaoei загальної мети, а 
надто тепер! Тяжким гальмом 
до того е по перше — просто 
таки катастрофічний скрут в 
державі на гроші і матеріаль
ні засоби на зазначені заходи; 
по друге — не менше згубна 
відсутність в країні відповідно
го кадру досвідчених педаго
гів і по трете — (дуже важлива 
річ) міська трудова людність 
України, наслідком страшенно 
заостреної боротьби за істно- 
ванє, мало не зовсім стратила 
можливість не то відвідувати 
певні короткотермінові (один 
— трохмісячні) курси, а і ча
стенько не має вільного часу, 
щоб відвідати окрему гарну 
лекцію, відвідати читальню а- 
бо-ж клюб. Адже-ж громадя
нин тепер цїлїсенький день од
но клопочете ся про те, щоб 
собі і своїй родині заробити на 
шматок хліба, тому часу має 
обмаль і до того-ж випадком,

І не дивлючись на те, що зна
чна ЇХ КІЛЬКІСТЬ розуміє КО
РИСТЬ; освіти, ясно відчуває не
обхідність придбати хоча-б е- 
лєментарні, але суто-наукові 
знаня в тій галузи праці, в я- 
кій кождий з них з дня на день 
працює," майже всі вони hç мо
жуть задоволити своїх потреб 
що до потреби знаня. Але від
відуване дорослим, мійським 
населенем ріжних вечірних та 
недільних курсів, робфаків і t. 
п. з довшим навчанем не мо
же бути значних наслідків з 
причини довгочасносте студій, 
відсутносте потрібного часу, а 
також далекосте мешкань від 
подібних установ.

Отже навіть у великих міс
тах, де е такі культурно- про- 

промовчати того, що постав- світні організації, ся справа ви 
лене на конференції питаня е- рішуеть ся* дуже спроволока. А 
диного фронту переконало всіх 
представників Комуністичного 
Інтернаціоналу про значіе і си
лу ідеї єдиного пролетарсько
го фронту більше, ніж се мо
гли зробити теоретичні диску
сії. Вкінци треба також ствер
дити, що делегація Комуні
стичного Інтернаціоналу при- 
няла одноголосно спільну зая
ву, яку підписали також її робфаки — робітничі факуль

тети).

кож ствердити, чому ся кон
ференція в теперішний мент 
неможлива. Спільна резолю
ція, яку приняли всі три екзе- 
кутиви, знаходить вину не- 
скликаня 
світового конгресу кажучи: 

“заступники II. Інтернаціо
налу зложили заяву, що 
скликане загальної конфе
ренції в цвітнн місяці, — 
отже підчас нарад Ґенуй- 
ської конференції, — не
можливе".

но наочного прилади видає по 
певних широких програмах і 
по окремих чисто практичних 
справах цілу серію книжок-під- 
ручників, що мають, повторю
ємо, задовольнити відповідні 
потреби населеня Північної А- 
мерики. Паралельно з-сим та
ка організація самостійно ви
робляє потрібне для денного 
курсу шкільне приладе (препа
рати, інструменти, альбоми, 
моделі і т. иі річи иноді до о- 
лівців і паперу включно), що 
погрібне для доцільної поста
новки справи, щоб як найкра
ще передати своїм курсан
там - передплатникам бажане 
знане.

Потім, за допомогою. часто * 
густо великої своєї агентури 
подібні підприємства поширю
ють свої виданя і нзочно-допо- 
Можні виданя серед передплат
ників по всій країні.

Істноване в державі подіб
них курсів для заочного навча
ня дає змогу робітникам, фер
мерам, конторщикам і т. п., що 
часто густо живуть за десятки, 
а инодї і за сотні верстов від 
великих культурних центрів А- 
мерики, з успіхом попрвняти 
загальну свою освіту і збільшу
вати потрібне для даної осо
би вузьке спеціальне профтех
нічне знане.

Се сконстатоване виясняє от
же сумними словами, що Кому
ністичний Інтернаціонал і Ві
денський Інтернаціонал не 
знайшли ніякої причини проте 
негайного скляканя світового 
конгресу і лише спротив И. Ін
тернаціоналу перешкодив то- нарад.

Коли ми підносили ідею єди
ного фронту, то нам було зна
ним, що ся ідея не побідите в 
одній годині, чи там в однім 
дня, чи навіть в однім місяцн.

му.
Причини такої тактики II. Ін

тернаціоналу легко віднайти, 
коли звісно, що міжнародна ор
ганізація одної частини проле
тарі ягу ультіматнвио лроти- 
вить ся поставити підчас де
монстрації, яка має відбути 
замість світового конгресу, 
клич: “Геть з Версальським 
миром".

Як се вияснити? Трома най
сильнїйшими партіями II. Інтер
націоналу е: англійська Партія 
Праці, бельгійська Робітнича 
Партія і Німецька Соціал-Де
мократія. Хто-ж заперечить 
тому, що Німецька Соціял-Де- 
мократія за Версальський мир?
Версальськи/ мир е не лише 
мотузком на шию німецького 
пролетаріату, але тщеож Дамо- 
клевим мечем над правитель- 
ством, до якого належать ні
мецькі соціял-демократи. Ні
мецька Соціал-Демократія о- 
хотно демонструвала-б проти 
Версальського мира, але Пар
тія Праці і бельгійська Робіт- женю економічної боротьби 
нича Партія не дозволяють її. здобути в англійських профе- 
А не дозволяють вони з огляду сійних союзах силу і вплив, а 
на правительства* Антанти і на тоді стануть вони перешкодою 
німецьке правительство. Хоча політиці професійної бюро- 
нїмецьке правительство під тя- кратії.
гарем Версальського Иира у- Уважане на міжнародний по- 
гннаеть ся, все-ж таки не сміє бідний капітал і згляди на їх 
відважити ся на ґенуйській власну коаліційну політику з 
конференції навіть порушите буржуазією, відворот перед о- 
питане Версальського мира. І фензивою капіталу, ляк, що 
так Німецька Соціял-Демокра- міжнародний єдиний фронт на

те увязненя соціял-революціо- 
нерів і “окупації” Грузії, той 
сам пан Вельс, який в 1918 р. не 
мав ані слова протесту проти 
окупації Грузії німецькими вій
ськами. Кождмй знає, що Ні
мецька Соціал-Демократія до
тепер все відказувала ся стати 
плече об плече з комуністами 
в господарських і податкових 
борйтебах і бороти ся разом 
з ними проти тягару, який так 
дошкулює пролетаріатові. Дру 
гою причиною ваганя Ні
мецької Соціял-Демократії був 
ляк, що міжнародний єдиний 
пролетарський фронт змусить 
їх станути в обороні Німеччи
ни. А представники Партії Пра
ці не укривали того, що во
ни боять ся єдиного фронту з 
комуністами тому, що єдиний 
міжнародний фронт дасть ко
муністам змогу вже при набли-

Коли ми підняли питане між
народного конгресу, то сейчас? 
показав ся нам дороговказ до 
міжнародного єдиного фронту. 
Вправдї поки що f дороговкае 
сей сказав ся повний пере
шкод, але наша ідея єдиного 
фронту виявила ся так сильно, 
що II. Інтернаціонал, який з на
смішкою відкинув се питане, 
коли 1921 р. в перше поставле- ' 
нЬ його в Німеччині в “отвер- 
тім лйстї” Комуністичної Пар
тії Німеччини,.тепер міг лише 
підступно саботувати. Ідея е- 
диного фронту починає‘наби
рати сили і побідити мусить. 
Певність сю, мимо малих прак
тичних висновків першої спро
би, скріпила Берлінська кон
ференція. Не можна також

Комуністичний Інтернаціонал 
навмисно не уживав ніяких за
ходів, щоби Берлінська конфе
ренція приняла милозвучні і да- 
лекосяглі ухвали, бо знає до
бре, шо великі обіцянки II. Ін
тернаціоналу на варті того Па
перу, на якім їх списуєте ся. 
Ходить не о обіцянктп'йкі мо
же дати II. Інтернаціонал, лише 
о натиск робітничих мас на 
них, який наступить найснль- 
нїйше в наглих питаних проле
тарських житєвих конечностий. 
На сій конференції Комуністич
ний Інтернаціонал навмисно не 
підносив всіх тих нечуваних 
вчинків, яких допустив ся II. Ін
тернаціонал на шкоду проле
тарських інтересів підчас вій
ни і пізнїйше. І аж в хвилі, ко
ли II. Інтернаціонал почав ви
ступати проти. Комуністичний 
Інтернаціонал мусів стати до 
протинаступу, який мав той на
слідок, що II. Інтернаціонал не 
відважив ся розбити Берлін
ську конференцію. Богато то
варишів — і не дивно — ува
жали стриманість делегації Ко-

( Кінець буде.)

В Болгарії викрито епигун- 
ську організацію контр

революціонерів.

СОФІЯ, 11. мая. — В Болга
ри викрито російську контрре- 
олюційну ш[інгуську організа
цію, яка находила ся під про
водом членів головного шта
бу ген. Врангля. Ся організа
ція мала на цїли слідити за 
всіма агентами російського 
совітського правительства, що 
перебувають в Болгарії.

З урядових кругів доносять, 
що найблизшим кроком бол
гарського^ правительства буде 
прогнати з Болгарії відділи 
колншної армії Врангля, які 
ще там находять ся. Проти 
присутносте тих військ в Бол
гарії протестувало було не
давно • українське радянське 
правительство. Болгарія за-‘ 
певнила Україну, що всі вій
ська Вранґля зістали розору- 
жені.

в малих містах, місточках і осо 
бливо на селах та хуторах У- 
країни справа підняти культур
ного рівня населеня на відпо
відну височінь що до ліквідації 
профтехнічної неписьменносте 
звичайними заходами, про які 
ми зазначили висше, стоїть ще 
гірше. Правду кажучи, таки
ми заходами нічого не можна

представники.

Евгеи Варта. ру було встановлено без горожанської війни, лісте. Тут саме і лежить властиве завдане про-ШРИІ^И Нова організаційна робота може розпоча
всь державний і технічний урядничий апарат лєтарської диктатури: здійснене переходу від тись лише тоді, коли средства продукції перей- 
з самого початку без жадного опору примирив капіталістичного до комуністичного господар- шли вже до рук пролетаріату. Сам по собі 
ся з диктатурою; через се, при невеликих роз- ства. 
мірах країни, було можливо перевести вивлас- 
нене дуже швидко. Немає ніякого сумніву в

Після недавно! заяви бол- 
факт експропріяції говорить не так богато: гарського преміера Стамбулїв- 
Все господарство мусить бути організаційно ського в Генуї, болгарське 
перебудоване, бо важливе і недокладне завда- правительство 
не піднесена дохідносте (видатносте) праці Вранглеви перебувати в Болга- Я 

І може бути досягнене тільки таким шляхом. Та рії, але в характері зовсім при- 
“В буржуазних революціях головне завдане завдане організації пролетарського господар- ватної особи.

Ріжннця поміж обома способами ґрунтуєте вдаенене, тим швидше бувші буржуї е приму- працюючих мас полягало у виконаню негатив- ства не являєте ся якимсь абсолютно новим 
ся на слідуючому. Росія розвинулась проми- шені позбутись свого буржуазного характеру, Ної чи руйнуючої праці — в знищеню февдалїз- завданем: всі організаційні форми колєктивно-

тим коротшим і рівнїйшим е перехід. В захід- му, монархії, середновіча. Позитивну чи твор- то громадського господарства підготовлені

ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ,
позволилоЛІН V. ОРГАНІЗАЦІЙНІ проблеми ПРОЛЕТАР

СЬКОГО СУСПІЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.
тому, що угорська система вивласненя е 
шою і з політичного і з господарського боку. 
Чим швидше і основиїйше переводить ся ви-

Ііерекжж It Хрестата.

(Продовжене.)

слово дуже пізно і то головним чином а допо- _ . .. ^ ____ ____ _ |
йогою закордонного капіталу. Се привело до них країнах, де робітництво більш освічене чу працю організації нового суспільства вико- вже в модернім фінансовім капіталізмі; вони 
того, що капіталізм розвинув ся в Росії відра- і через те більш здатне до керована продукці- нувала посідаюча буржуазна меншість... І нав- мають бути лише перебудовані відповідно до 
зу не в своїх найвнешнх формах — тобто в ею, при поеїданю політичної вдасте можна паки сьому — головним завданем пролетаріату змінивших ся соціальних відносин та пошире- 
формі величезних підприємств; серединх же перевести вивласненє ще швидше і основнїйше, в кождій срціялістичній революції є позитивна ні і переформовані з органів капіталізму в ор- 
підпрнемста мануфактурного характеру там нЬк то було в Угорщині. й творча ппаця налагоджена надзвичайно гани колективного громадського господарства,
бракувало. Росія е країна панована велнчез- Але експропріація експропріаторів означає складної і тонкої сіте нових організаційних ,, . ...
них підприємств. Через се цілком вистарчало лише самий перший, початковий ступінь в на- відносин, обхоплюючих плановий виріб і роз- аиважншша прінціпіяльна проблема пов-
— і з політичного і з економічного боку — ви- прямку організації нового господарства. " ділене продуктів, необхідних для істнованя де- стае в напРя“кУ виділена того, що повинно бути
власнене підприємств до 50 робітників. Угор- Заміна капіталістичного керована пролетар- сятків міліонів людий". організоване з центра, а що може бути зали-
іцина навпаки — посідає порівнуючи менше ськнм відбулась (в Угорщині) так, 1 що збере- Так характеризує Ленін основну ріжницю ШЄНС МІСЦЄВІЙ_ ініціативі. В матеріальному від- 
великих підприємств і натомість дуже богато глйь непереривність продукції. Правда, ви- поміж буржуазною і пролетарською револю- ношеню ПРИ удов| нового господарства дають 
підприємств від 20 до 50 робітників. Через се датнкте (дохідність) праці знизилась в наслї- цією.*) ся Р°зР»*нити одна_ від другої слідуючі обла-
норма повинна була бути знижена. Також док понижена інтеизнвности праці (ми пізній--------- -------- сти‘ 1 ,Р‘а,І,іатиио-іехнічна будова госпо-
І необхідність (З огляду на велику недостачу ше докладно СПИНИМОСЬ на сім ЯВИЩІ), але ТО- *) Н Ленін: “Чергові завдам совітсмої аласпГ. в еїв Матеріальне господарство і 3) люд-
товарів) мати МОЖЛИВІСТЬ завести ЯК найбільш сподарського хаосу було умикнуто. Ми хочемо характеристиці завдань пролетарської революції. Ленін Ська Р° оча °,Ла-

- На П0ЧаткУ в Угорщині всі сі функції без'
до се» низької форми вивласненя. пролетарського господарства та над виникаю- кяолху соцівдістненої перебудови в органїза- ріжниць були обеднані в Комісаріятї Суспіль-

банків, торговельних підпрк- чини при сім проблемами. Бо з вндаленєм ка- ції. тиькн він бачить початок таореня основних фори ної Продукції Через брак спеціальних уста-
емств і поміщиків говоримо.на иншім місци.) піталїстів з підприємств, з перенятем керована соціилістинної суспільної влююсти вже в капіталїстич- нов збігалось тут все безпосереднє. Але пово-

В повільносте переведена внвліспеня в Росії окремими підприємствами довіреними людьми суспільстві і вважає, то сї зерна мають просто да- ли відбувалась диференціяція і вкінці перших 
завинили горожанська війна, великий простір пролетаріату, допераа но створюють ся пе- *[ і*»«»*)тнсь, тоді « жомутстн. вважають конче не- ЧОтарох місяців вже цілком вира
краю і саботаж ворожо настроєного супроти редумовн тої організації. Вивласнеиі під при- "'Z**™.'?’» лись форми нової організації

=- ядинцтва (служачих), управля- емства мусять бути організаційно звязані, му- „ ,к Режр: ..Ма„І8тшц Krieg and Іпіетаїіоад-
І1 ТО що). В Угорщині диктату- сете бути обеднані в добре упорядковану ці- |е" )

НОВ/ ДРАМА.
Вже вийшла з друку і про
дасть ся в редакції “Укр. 
Роб. Вістей” нова книжка

п. в.:

ПЕРЕД БУРЕЄ
Є се драма на чотири дії, 
яка малює боротьбу ро
бітників в Росії за часів 
керенщини, на передодні 
пролетарської революції. 
Тому вона і називаеть ся 
"Перед Бурею”. Драма ся 

надаєте ся до вистав.
Ціна примірника 35 ц.

Замовлена шліть сейчас 
же на адресу: -

Ukrainian Labor Hewi 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

упорядковане матеріальне господарство, при- тепер спинитись над способами організації
мушувада 
(Про вив.
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(Дальше буде.)
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